

---

## **Следователи выяснят обстоятельства смерти двойняшек в городском родильном доме**

В следственный отдел по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю поступило заявление от 37-летней женщины о смерти 2 детей мужского и женского пола, рожденных 28 сентября 2016 года в ГБУЗ КК «Петропавловск – Камчатский городской родильный дом № 2». По данному факту инициировано проведение доследственной проверки.

Согласно объяснению женщины, 27 сентября 2016 года её положили в патологическое отделение ГБУЗ КК «Петропавловск – Камчатский городской родильный дом № 1», где врач сообщила о необходимости срочных родоразрешений по медицинским показаниям. После чего женщину перевели в ГБУЗ КК «Петропавловск – Камчатский городской родильный дом № 2» для операции – кесарева сечение.

28 сентября 2016 года женщине сделали операцию, со слов женщины, дети родились живыми и здоровыми сроком 6,5 месяцев (28-29 недель).

30 сентября 2016 года в ГБУЗ КК «Петропавловск – Камчатский городской родильный дом № 2» умер ребенок мужского пола. Согласно медицинской документации, причиной смерти новорожденного мальчика, стала врожденная пневмония.

После чего ребенка женского пола перевели в Детскую краевую больницу, где 18 октября 2016 года девочка умерла. Согласно медицинской документации, причиной ее смерти, стал врожденный сепсис неуточненной этиологии.

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства произошедшего. С целью установления причины смерти двойняшек назначены судебно-медицинские экспертизы. Кроме того, в ходе проверки следователям предстоит выяснить наличие причинно-следственной связи между действиями врачей и смертью детей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Октября 2016

---

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1076031>